

乘风通讯

【内部资料】

务实 创新 诚实 讲信

www.china-cfft.com

《成阀报》编委会

第七期

2023年07月出版

总第380期



■7月6日下午，中共成都成高阀门有限公司委员会举办了“热烈庆祝中国共产党成立102周年暨创先争优表彰大会”。

DBB双球阀



规格：

NPS 2-48(DN 25-1200)

Class 150-2500 (PN 16-420)

简述：

T90锻钢DBB固定双球阀

T91锻钢DBB浮动双球阀

产品概述：

DBB双球阀采用三片式阀体结构或全焊阀体结构，具有结构紧凑、密封可靠、低扭矩、免日常维护、维修方便等特点，起导通/截断管路作用，适用于油、气、水等介质，在石油、天然气开采和输送系统上广泛使用。

设计及检验可按API 6D、ISO 17292、GB/T 30818、GB/T 19672等标准，防火安全满足API 607/API 6FA要求并通过试验认证，NACE防腐耐酸可选，ISO 15848低泄漏可选。

努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才

从2019年3月以来，包括这期班在内，我们举办了6期中青班。每次开班式，我都来讲一讲。我之所以重视这件事，是因为年轻干部健康成长关系党和人民事业后继有人。我每次讲话有所侧重，但要求是一致的，就是希望年轻干部成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才。下面，我强调几点。

第一，筑牢理想信念根基。理想信念是立党兴党之基，也是党员干部安身立命之本。大量事实表明，一个政党丧失了理想信念，就会失去精神纽带，成为乌合之众，遇到风浪就作鸟兽散了；一名党员干部丢掉了理想信念，就会丢掉政治灵魂，遇到考验就败下阵来。年轻干部接好班，最重要的是要像邓小平同志说的，接好“坚持革命斗争方向的英勇精神的班”，也就是接好坚持马克思主义信仰、为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋斗的班。如果我们培养出来的人都不信奉马克思主义、共产主义了，不举中国特色社会主义这面旗了，就会发生东欧剧变、苏共垮台、苏联解体那种“故国不堪回首月明中”的悲剧！

第二，守住拒腐防变防线。这个问题，我是反复讲、经常讲。这是因为从现实情况看，确有响鼓重槌的必要。腐败是最容易导致政权颠覆的严重问题。党的十八大以来，我们党站在跳出历史周期率的高度坚定推进自我革命，持续正风肃纪反腐，有效净化了党内政治生态。党中央向全党全社会表明了反腐败的坚强决心，展示了零容忍的坚定意志。在这种情况下，还想搞歪门邪道、走旁门左道，那就是飞蛾扑火，只有请君入瓮了！希望大家谨记在心，时刻自重自省，严守纪法规矩。

第三，树立和践行正确政绩观。当干部就要干事，就要创造业绩，否则是立不住的。创造业绩，必须解决好为谁创造业绩、创造什么样的业绩、怎样创造业绩的问题，也就是要解决好政绩观问题。说到底，树立和践行正确政绩观，起决定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂念，才能保证政绩观不出偏差。大家一定要牢记创造业绩的目的是为人民谋利益，真正把心思和精力放在为党和人民干事创业上。

第四，练就过硬本领。古人说：“君子不患位之不尊，而患德之不崇；不耻禄之不夥，而耻智之不博。”年轻干部要成为栋梁之才，既要德配其位，也要才配其位，正所谓“有才无德会坏事，有德无才会误事，有德有才方能干成事”。现在，我们已经开启了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程，这对干部能力和素质提出了更高要求。不少年轻干部走上了新的领导岗位。如果不抓紧加油充电，不主动学习适应，自以为是，盲目自大，就干不好工作，有时还会铸成不可挽回的错误。

第五，发扬担当和斗争精神。我们党一路走来，能够战胜一切强大敌人、一切艰难险阻，取得举世瞩目的伟大成就，靠的就是一代又一代共产党人敢于担当、英勇斗争。今天，我们肩负使命任务的艰巨性、面对风险挑战的严峻性、进行伟大斗争形势的复杂性都是前所未有的。只有全党继续发扬担当和斗争精神，才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。

第六，贯彻党的群众路线。群众路线是党的根本工作路线。党的十八大以来，我们先后开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育，一个重要目的就是教育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题，始终保持党同人民的血肉联系。

目录

CONTENTS

■ 卷首语

努力成长为对党和人民忠诚可靠、堪当时代重任的栋梁之才 人民网/01

■ 新闻纵横

红色华诞，光辉历程 周丽/03

■ 七一专栏

永怀初心，砥砺前行 丁骥/04

强基础 增活力 全面加强党组织建设 袁小虎/07

尽职尽责 奋勇向前 罗昌斌/08

勤学笃行 敢于担当 王佳文/09

红色华诞，光辉历程

为纪念中国共产党成立102周年，增强公司党委的凝聚力和战斗力，进一步激励广大党员的责任感、使命感和荣誉感，中共成都成高阀门有限公司委员会于7月6日下午举行了“热烈庆祝中国共产党成立102周年暨创先争优表彰大会”，公司党委委员兼党办主任孙和兵同志担任大会主持人，公司全体党员、预备党员、党员发展对象、入党积极分子和团委委员参加会议。



公司党委副书记代群芳同志宣读了《关于表彰2022--2023年度先进党支部和优秀共产党员的决定》，经各党支部按照评选要求民主评议推荐并经公司评优小组审议且公示，评选出先进党支部：三支部；优秀共产党员：廖秀群、贾学勇、郑煜川、肖鹏、李妍、罗昌斌、黄文友等7人。大会上，优秀共产党员代表——五支部罗昌斌同志和先进党支部代表——三支部书记袁小虎同志作为代表发言，他们均表示感谢党组织的培养和信任，定不辜负公司的期望，将为成高建设成为石油化工行业世界杰出的管道阀门服务商作出新的贡献！



公司党委书记丁骐同志对公司党委2022-2023年度党建工作做了详细汇报，并在会上指出2023年是极具挑战的一年，也是充满机遇的一年，全体党员要起好带头作用，立足本职岗位，做好各自工作质量的同时，带领周围同事共同进步；同时叮嘱公司团委积极作为，团结公司年轻员工，积极开展员工团建活动，打造一只有活力的人才队伍，为公司持续发展提供人才补给；要求各党支部开展好党建工作，在大邑县经开区党工委的领导下，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大会议精神，坚决贯彻落实公司党委决策部署，紧紧围绕公司生产经营目标，持续深化内部改革，立足本职岗位，积极创先争优，继续发挥党员的先锋模范作用，实实在在为公司转型升级提供有力支持，为奋进新征程凝心聚力！



供稿/周丽

永怀初心，砥砺前行

——丁骐书记庆祝建党102周年讲话

各位党员同志：

在中国共产党成立102周年之际，我们相聚在此，隆重召开“七一”党员大会，并表彰2022-2023年度先进党支部和优秀共产党员。我谨代表公司党委，向全体党员致以节日的问候！向受表彰的支部和个人表示热烈的祝贺！

2022年，公司党委在上级党委的领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，贯彻落实四川省第十二次党代会历次会议和成都市第十四次党代会历次会议等精神，扎实抓好主题教育，全面加强公司党委的组织建设、思想建设和素质建设，切实把党的各项方针政策转化为推动公司生产经营转型升级的实际行动，较好地完成了各项工作任务，公司发展稳步向前。

一、抓好教育“主修课”，牢记使命建新功

为深入开展学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持理论学习和工作实践的有机融合、一体推进，通过开展“感党恩，听党话，跟党走”主题教育活动，党员自学《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》、各支部组织学习《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》、《习近平关于调查研究论述摘编》、《论党的自我革命》，蓉城先锋在线学习专题活动、纪录片、会议记录等，《乘风通讯》每月推送党政要闻，支部“三会一课”研讨学习等多载体多形式的学习方式，不断在日常工作中检验主题教育学习的成果。

公司党委要求，必须持续扎实推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，把强化理论学习贯穿主题教育始终，保持党的先进性和纯洁性，学出政治忠诚和使命担当，真正把学习成效转化为推进公司转型升级发展的实际行动。

二、握稳党建“方向盘”，提高组织战斗力

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是为全面建设社会主义现代化国家奠定基础的重要一年。公司党委始终保持和行政、工会、团委优势互补、共建互促、同频共振，各支部积极开展线上学习、会议讨论、阅读分享等各种形式的党的二十大精神学习活动，切实加强党的组织建设，提高支部的凝聚力和战斗力。

公司党委坚持围绕中心抓党建、抓好党建促业务，不断深化基层组织体系改革，按照业务相近、资源互补、集中调配、统一管理的原则，根据公司行政年初职能部门的调整，对各党支部进行重组，进一步推动党建与业务工作深度融合。

为了更好地发挥支部战斗堡垒作用，公司党委开展支部重组，各支部要准确把握公司发展方向，以共同的目标、共同的理念，打通职能相近、业务趋同但又不相隶属部门间的壁垒，积极探索党建促进业务发展的新模式。以党支部为平台，各部门之间可以充分发挥各自优势和特点，通过合作交流、相互支持，破解共同遇到的重点、难点和热点问题，有效推进党建和业务的共同发展。各支部除了严格执行“三会一课”外，积极开展支部活动，加强党内外员工交流，凝心聚力，团结一切可以团结的力量，服务于公司的生产经营需要，为公司的发展壮大而努力奋斗！

三、紧跟先锋“领头雁”，创新实干聚合力

2022年金工车间入党积极分子甘贻汉同志和技术部党员肖鹏同志被评为“大邑工匠”，研究所党员郑煜川同志获评大邑县E类人才，其中，甘贻汉同志是夏彬“工匠工作室”的成员。公司党委对获得荣誉的三位人才表示衷心的祝贺，同时，希望各位工匠人才能够秉持匠心，充分发挥工匠工作室的作用，传承工匠精神，带动本部门、本岗位的技术创新活动和职工技能素质提升，夯实职工队伍建设基础。

面对新时代新方位新要求，公司党委大力弘扬创先争优精神，以争先进位、争作贡献的实际行动，推动公司工作高质量发展。为表彰在创先争优活动中涌现出的先进代表，公司党委评选出2022-2023年度先进党支部三支部、优秀共产党员廖秀群、贾学勇、肖鹏、郑煜川、李妍、罗昌斌、黄文友。在此，对你们表示衷心的祝贺！希望受到表彰的先进集体和个人要珍惜荣誉，再接再厉，再创佳绩，再立新功。

发展党员，壮大队伍，健全肌体，吸收新鲜血液，是党组织永葆青春活力的重要保证。为充实党员队伍，培养更多的优秀人才，2022年公司党委积极发展了预备党员1名，正式党员1名。希望各位新发展的党员同志和发展对象能够向各位优秀工匠人才学习，向各位优秀共产党员看齐，善于思考、勇于实践、岗位成才，不断增强党性观念，时刻维护党的利益，积极发挥模范带头作用，把党的优良传统发扬光大。

公司党委要求全体党员要以先进为榜样，不忘初心、牢记使命，奋发有为、立岗建功，为助推公司经济高质量发展，将成高建设成为石油化工行业世界杰出的管道阀门服务商作出新的贡献！

四、唱响爱心“主打歌”，社会奉献显担当

自公司爱心互助基金会成立以来，全体党员和职工群众积极响应号召，自愿参与募集爱心帮扶资金。公司爱心互助基金会致力于社会公益，帮扶困难职工群众，

关爱弱势群体，近一年来，爱心捐助共计101.8万元，其中：大邑县青霞街道和晋原街道疫情防控工作1万元，小金县乡村振兴中药材种植项目40万元，石棉县地震灾后重建50万元，阿坝州松潘县乡村振兴5万元，帮扶公司患病职工及家属4万元，帮扶困难学生1.8万元。

聚焦社会公益，传递爱心正能量。公司党委号召全体党员，继续发扬团结友爱、扶贫济困、互助互惠和奉献爱心的优良传统，在构建和谐企业文化的同时，让爱心互助基金会成为党群关爱活动的重要载体，打造“组织关爱党员，党员服务群众”的温暖氛围。

五、守住质量“安全线”，珍视荣誉葆初心

2022年底，我国新冠疫情正式开放管理，经济社会发展处于恢复阶段，经济环境整体向好，推动经济逐步回升。公司全体员工上下齐心、团结协作，各项工作取得一定的成绩。截止至今，公司共获得有效专利共计163项，其中：发明专利26项，实用新型专利129项，PCT专利4项，外观专利4项。2022年，“DN800超低温球阀”顺利通过出厂验收；2023年1月，“NPS24 Class1500超低温上装式固定球阀”顺利通过国产化鉴定；2023年，乘风公司被港华燃气评为“第二届港化认可供应商SMART活动二等奖”；2023年3月，成高公司被中石油评为“2022年度优秀供应商”；2023年4月，成高公司被国家管网集团建设项目管理分公司评为“2022年度优秀供应商”。这些荣誉属于每一个成高人，这既是对大家过去一年来工作的充分肯定和赞赏，更是对大家辛勤耕耘、默默奉献的激励、鞭策和感谢。但是，我们还需要正视荣誉背后的不足，端正态度、积极改正，才能获得长足进步。

在公司进行转型升级的新阶段，大家务必高度重视质量的重要性和必要性。质量是企业的生命，是企业发展的灵魂和竞争的核心。作为一名共产党员，大家要牢牢守住产品质量的底线，在工作中要带头坚持工作原则，

坚守工作流程，牢记质量方针，保证“不接受不合格品、不制造不合格品、不流出不合格品”，力争来年取得更好的成绩。

六、抓好改革“助推器”，加快发展信息化

2022年起公司加快了信息化、智能化建设，从软硬件建设方面持续发力，自主搭建了数字化工厂软硬件建设总体构架。

截止2023年6月，公司已完成技术系统PDM升级，采用西门子TC系统，实现三维设计、工艺、制造、研发等全流程关键环节的标准化、数字化改造。利用现有ERP系统，集成关联数据接口，使其发挥更有效作用；立足知识产权可控原则，建立并不断完善IT技术团队，自主开发的CRM、MES、SRM、DNC、文档管理等信息化软件及数据集成系统已在我司成功运行，正在进行QMS、APS、业务系统手机端、远程监造等软件的开发，向着完善数字化运营平台的目标不断前进；公司联合中国电信实现东西区全区域5G网络覆盖以及东西区专线建设，实现了业务系统与车间设备物联网互通，并为后续智慧仓库、AGV改造等智能化建设打下坚实的基础；新购意大利数控卧式加工中心、尼古拉斯立卧多用复合加工设备为代表的智能化加工设备共10余台套；整体来看，公司实现了技术创新、信息化和智能装备等方面的全面进步。

公司党委将在下一年度继续加强党建工作：

1.加强理论武装，牢牢把握正确政治方向。结合公司实际，以集中学习、支部研讨、参观学习等方式持续深入学习党的二十大精神，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，拟开展“扎实抓好主题教育，为奋进新征程凝心聚力”主题活动不少于2次；

2.规范支部管理，提升党员干部工作能力。加强支部班子的工作考核，严格贯彻落实公司党委的工作安

排；加强支部看板、“三会一课”制度的监督管理，助力支部组织建设能力提升；力争发展党员1-2名，新发展培养积极分子2名以上，扩充党员队伍，增强队伍活力；

3.开展质量提升行动，推动质量意识深入人心。由公司党委、行政牵头，开展百日质量活动，组织开展集中质量技术培训，召开质量分析会等，以推动公司提升产品质量，稳守产品质量安全底线；

4.开展全员培训，提高人员整体素质水平。在充分调研各部门、各岗位的培训需求后，紧密结合公司生产经营任务，合理安排党建、行政、检验、技能技术等针对性课程，提升全员工作能力和工作水平；

5.搭建活动平台，深入推进企业文化建设。坚持党、政、工、团互促共建，利用3月、5月、6月、7月、年末等时间节点，多途径、多形式支持开展丰富多彩的团建主题活动，凝聚人心，保持团队活力，营造良好的团队氛围；充分利用《乘风通讯》、微信公众号、官网等载体，加强对员工典型事迹、公司动态、行业资讯等宣传；加强对公司内部标示标牌、看板、数字中心等宣传载体的动态管理，树立良好的企业形象，提升公司竞争的软实力。

2023年，公司发展充满机遇，同时也伴随着各种挑战。站在新的起点，公司党委将坚持把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处，坚决贯彻落实公司决策部署，持续深化内部改革，立足本职岗位，强党性，建新功，积极创先争优，实实在在为公司转型升级提供有力支持，为奋进新征程凝心聚力！

2023年7月6日

强基础
增活力
全面
加强
党组织建设

尊敬的各位领导、各位同志：

大家下午好！

在庆祝中国共产党成立102周年到来之际，作为先进党支部代表在这里发言，我感到非常荣幸。

首先，我要感谢公司党委的领导对我们支部的培养和认可。感谢全体党员同志对我们支部的信任与支持，谢谢大家！

在过去的一年里，第三党支部始终以实事求是的态度不断开拓进取、求实创新。一年来经过各部门的不懈努力，取得了较好的成绩，技术系统取得了超低温上装式固定球阀（规格：NPS24 Class1500）国家级鉴定证书；组织申请专利10项（其中发明专利9项，实用新型专利1项），获得授权专利11项（其中发明专利10项，实用新型专利1项）；参与JB/T 10673-2022《撑开式金属密封阀门》、HG/T 6050-2022《管线阀门用抗气体快速减压橡胶密封圈》、GB/T 13927-2022《工业阀门压力试验》、GB/T 26481-2022《工业阀门的逸散性试验》、GB/T 12222-2023《多回转阀门驱动装置的链接》等五项国家及机械标准的制定，完成了1"~12" Class150~Class300金属密封多晶硅项目用球阀及1"~32" Class150~Class300软密封多晶硅项目用球阀研发设计。

新中心牵头完成了技术系统PDM升级，采购西门子TC系统、三维inventor软件、加工编程NX-CAM软件、AutoCAD软件等，实现三维设计、工艺、制造、研发等全流程关键环节的标准化、数字化改造。立足知识产权可控原则、建立并完善IT技术团队，自主开发的CRM、MES、

SRM、DNC、文档管理等信息化软件及数据集成系统已成功运行，并利用现有金蝶ERP系统，整合集成自主开发软件关联数据接口，打通各系统之间业务流程；联合中国电信实现东、西区全区域5G网络覆盖以及东、西区专线建设，实现了业务系统与车间设备物联网互通，并为后续智慧仓库、AGV改造等智能化建设打下坚实的基础，全面实现“三快两通”中“业务系统互通”、“东西区直连互通”的“两通”要求。

在疫情期间全体党员同志和职工积极响应公司疫情防控要求，各部门科学合理的对疫情进行管控，采取员工在岗期间戴口罩上班，出现疫情采取精准隔离措施，在疫情爆发期间，为保证生产任务的正常进行，技术系统安排技术人员进行驻厂封闭式工作，保证在疫情反复的情况下生产仍能继续进行。

在去年高温限电期间，技术系统积极响应成都市及大邑县关于节约用电的要求，采用错峰用电、减少大功率电器使用、居家办公等多种方式合理的进行工作部署，最大限度节约用电的情况下保证订单的正常处理。

在支部建设方面，第三党支部认真遵照《中国共产党党员教育管理工作条例》进行支部管理，积极开展组织生活会，进行“民族复兴的呼唤与中国共产党的创立”党史学习。严格按照上级党委的要求，积极召开支部大会，加强党员教育管理和监督，提高党员的思想觉悟和政治水平，监督党员切实履行党员义务，遵守党的纪律，保证每位党员在思想上和政治上与党组织保持一致。

非常荣幸第三党支部被评为先进党支部，这是对我们的鼓励，更是鞭策。我们深知在党建及日常的工作中还有很多的不足之处，我们会经常总结、认真反思，决心在公司党委的领导下，把今天的荣誉当作今后工作的动力，充分发挥党支部在企业发展中的战斗堡垒作用，全面加强党支部建设，努力为企业发展做出更大的贡献。

第三党支部：袁小虎

2023年7月6日

2023.07 | 乘风通讯 | 07

尽职尽责 奋勇向前

尊敬的各位领导、各位同志：

大家好！

我是金工车间东区立车组组长罗昌斌，今天我很荣幸代表优秀党员发言，感谢组织和同事们的信任和肯定，面对“优秀党员”的殊荣，我感受到了同事们对我的鼓励、支持和期待，心里除了激动还有忐忑，因为在工作中我并没有做出什么轰轰烈烈的事情，仅仅是认真的对待自己的本职工作。

我就是个普通车工，09年9月份学校毕业后就来到大丰，阀门厂参加工作，14年又跟着公司搬迁到了大邑，在此安家，并在公司见证下成为了一名共产党员，我的人生伴随着公司的发展而发展，是公司给了我平台让我成长，我对公司有着真挚的感情，在此向给我提供平台的公司领导表示衷心的感谢，向许许多多为公司发展一起并肩奋斗的同事致以崇高的敬意！

今天，我们企业正面临着各种严峻挑战，压力和困难考验着每一个人，每一个订单都来之不易，更需要我们大家一起众志成城，万众一心！一名党员就是一面旗帜，如何在平凡的岗位发挥最大的力量呢？我是一名车工，严格遵守“三按”要求，认认真真的车好每一刀，一丝不苟保证好每一丝公差，实实在在，勤勤恳恳的去工作，保证从我手里出的每一个零部件都符合加工要求，努力学习提升自己，

不“挑肥拣瘦”，用实际行动带动身边的每一位同事，发挥我们党员先锋模范作用，这就是我的职责。

在今后的工作中，我首先要做到“尽职”，爱岗敬业，继续虚心学习，严格要求自己，在自己的岗位上出色的完成工作任务；其次要做到“尽责”，树立起“负责”意识，有高度的责任感和危机感，以产品质量为重中之重，用心做让客户“放心”的产品。

最后衷心祝愿我们公司蒸蒸日上，乘风破浪，同事们身体健康，工作顺利

谢谢大家！



优秀共产党员：罗昌斌

2023年7月6日

勤学笃行 敢于担当

2023年7月6日，中共成都成高阀门有限公司委员会“热烈庆祝中国共产党成立102周年暨创先争优表彰大会”在公司东区四楼培训中心举行，公司全体党员、预备党员、党员发展对象、入党积极分子和团委委员参加会议。

会议在庄重的国歌声中拉开帷幕，公司党委副书记代群芳同志宣读了《关于表彰2022--2023年度先进党支部和优秀共产党员的决定》，评选出先进党支部：三支部；优秀共产党员：廖秀群、贾学勇、郑煜川、肖鹏、李妍、罗昌斌、黄文友等7人。优秀共产党员代表——五支部罗昌斌同志和先进党支部代表——三支部书记袁小虎同志作为代表发言，公司党委书记丁骐同志对公司党委2022-2023年度党建工作做了详细汇报，并对今后的工作提出了要求，勉励全体党员同志在各自岗位上埋头苦干、勤学会干、勇于担当，为公司、为党和国家再立新功。

公司始终重视党建工作，愿意将党员放在最重要的岗位，让其充分发挥其先锋模范作用，让其在工作中得到进步和成长。此次被评为优秀共产党员的罗昌斌同志便是很典型的代表，熟悉他的同志都知道他在工作中不仅自己任劳任怨、踏实肯干，还能带领立车组的其他同事为按时完成生产任务，加班加点地奋斗在一线，他用他的实际行动诠释了共产党员应有的责任与担当。习近平主席在多次讲话中都提到实干的重要性，唯有踏实肯干才能对得起党员身份，不负时代赋予的使命和责任。

那作为基层党员，怎么将实干落实呢？

埋头苦干

我认为首先要学会埋头苦干，实践出真知，唯独先干起来才能发现问题，才有机会去解决问题。前段时间在读林语堂先生的《苏东坡传》，其中有一段讲王安石变法。在读《苏东坡传》之前，我的想法与王安石是一样的，为他先进的思想得不到贯彻感到惋惜，但读了《苏东坡传》之后，又有了更为全面的认识：再好的政策也需要在实践中不断去检验，在实践中去试错、去调整，才能探寻出适合自身实际的发展道路。

勤学会干

其次是勤学会干，在知识爆炸的今天，你的技能和认知可能随时会面临着新的挑战，尤其是人工智能高速发展，很多行业将发生颠覆性的革命，很多十拿九稳的铁饭碗将被人工智能替代，这就要求我们时刻提醒自己不要忘记终身学习。我时常会因为一些小事难以决断，这时候我就提醒自己“识不足则多虑”，一定是这方面的认知还有欠缺，所以只有通过不断学习，才能对抗因为无知带来的焦虑，才能会干，会巧干，并且干得好。

勇于担当

最后是勇于担当，党员同志不光肩负着家庭的责任，更肩负着国家乃至整个民族的责任，所以在关键时刻不能站出来，勇于担当才是考验一个党员合格与否的“试金石”。作为党员应该敢于说真话，更要善于说真话，敢于说真话好理解，这里的“善于说真话”是说我们要不断提高自己的沟通艺术，不把真话当成一种发泄不满情绪的“挡箭牌”，不把说真话当成标榜自己正确性的“牌坊”，最好能做到“忠言不逆耳”，让自己不是为了说真话而说真话，真的能够解决问题，为公司、为社会创造价值。作为党员更应该在关键的时候挺身而出，就像铁人王进喜一样，那关键时候的一跃胜过一切豪言壮语。

说一千道一万，中国梦始终要靠每个人撸起袖子加油干，而怎么干、怎么干得好，要靠我们所有同志不辞辛劳、不断学习、敢为天下先。

王佳文

2023年7月26日

2023.07 | 乘风通讯 | 09

编委会主任：丁 骐

编委会副主任：张 俊、曾品其、龚王军、王 毅、
赵 刚、李 勇、丁珂

编委会委员：代群芳、孙和兵、张海林、袁小虎、
李红彪、罗 峰、巫仁华、李 倩

·联系我们·

通讯（投稿）地址：成都市大邑县晋原镇工业大道67号

电子信箱：ccfv@china-cfft.com

公司官网：www.china-cfft.com

联系电话：028-88281770-2003

打开微信扫描右侧二
维码，即可关注官方
微信公众号



（集团官微）



（成高官微）

打开微信扫描右侧二
维码，即可进入官网



《乘风通讯》期待您的来稿！